
Unser Download-Modell ist aus der Zeitschrift „Mein Deko- und Bastelspaß“, 
Ausgabe 24056 von Seite 20 + 22.
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Zauberhafte Engel
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Unser Download-Modell ist aus der Zeitschrift „Mein Deko- und Bastelspaß“, 
Ausgabe 24056 von Seite 20 + 22.

Engelpaar 
1 Für die Engelröcke die Graupappe
nach Materialangabe zuschneiden und 
vor dem Falten die Faltlinien übertra- 
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gen. Je feiner der Bleistift, umso genau-
er sind die späteren Faltungen. Im Ab- 
stand von 2 cm seitlich am Kartonrand 
kleine Markierungspunkte setzen. Die 
Punkte mithilfe eines Lineals waagerecht 
mit der Prägenadel mit leichtem Druck 
nachfahren und prägen. Auf dem Stepp-
bild wurden die Falze zum besseren Er- 
kennen mit einem dickeren Bleistift auf-
gemalt. Nun das Papier umdrehen. Alle 
waagerechten Linien wie eine Ziehhar- 
monika abwechselnd nach innen und au- 
ßen bis zum Papierende falten. Dann 
den Papierbogen zu einem Kreis zu- 
sammenkleben, sodass zwei Faltflächen 
sich überlappen. Nach Abbildung an 
einer Seite jeweils zwischen zwei Faltun-
gen einen Tupfer Klebstoff auftragen, die  
Falte zusammendrücken und mit einer 
Büroklammer zum Trocknen fixieren. 
Nacheinander alle Falten wie zuvor be- 
schrieben zusammenkleben. Die Faltun-
gen mit einem Holzring (alternativ mit ei- 
ner Kordel) zusätzlich fixieren (Bilder 1–5).
2 Die Flügel nach Vorlage je zweimal,
davon einmal seitenverkehrt, aus Präge- 
karton ausschneiden und passgenau 
aufeinanderkleben. Die Holzkugeln in 
Haut bemalen, trocknen lassen, die Ge- 
sichtszüge aufmalen und die Wangen 
mit einem Buntstift röten. Nach dem 
Trocknen die Büroklammern und Holz-
ringe entfernen. Die Röcke mit weißer 
Acrylfarbe bemalen, den unteren Teil 
des Rocks mit Goldfarbe und Flaky Glue 
schattieren (Bild 6).
3 Den Stab mit der Kugel von innen
durch die kleine Öffnung am Rock 
durchstecken und festkleben. An einer  
der Längsseiten die Drähtchen am Gold- 
band vorsichtig beidseitig herausziehen, 
das Band raffen und den Engeln um den 
Stab legen. Die Drahtenden miteinander 
verknoten, die Enden aufeinanderkle-
ben. Den Kopf auf den Stab aufstecken 
und festkleben. Vom Spitzenband ca.  
10 cm lange Stücke abschneiden und 
die Köpfe nach Abbildung bekleben. Aus 
Draht einen kleinen Heiligenschein bie- 
gen und stirnseitig an der Kugelöffnung  
einstecken und dann festkleben. Die bei- 
den Goldkordeln zu Schleifen binden,  
an der Rüsche ankleben und die Flügel  
rückseitig am Rock anbringen. Jetzt aus  
Glitterkarton Sterne ausstanzen, am Rock  
und jeweils einen Stern am Kopf verteilt 
festkleben, fertig sind die süßen Engel-
chen (Bilder 7 + 8).

Material für zwei Engel

• Graupappe (0,7 mm: 55 x 22 cm und 50 x 18 cm lang) • Holzkugel (Ø 50 mm) • 1 Bogen Prä- 
gekarton „Milano“ in Naturbraun (A4) • Motivstanzer „Stern“ (Ø 9 mm, 15 mm und 25 mm)
• Flaky Glue in Gold • Aludraht in Gold (Ø 2 mm, 2 x 10 cm, alles von HEYDA/KNORRprandell)
Zusätzlich: Rohholzkugel (Ø 60 mm, Ø 20 mm) • 2 Rundstäbe (Ø 6 mm, 10 cm lang) • Acrylmatt- 
farben in Weiß, Haut, Rotbraun und Schwarz • Metallicpatina in Gold • Glitterkarton in Gold
(alles von Rayher) • Lurexspitze in Gold (25 mm, ca. 1 m) • Lurexdrahtband in Gold (40 mm, 1 m)
• Goldkordel (Ø 2 mm, 1 m, Bastelfachhandel)
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